



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MILCOV
Comuna Milcov, satul Ulmi str. Principală, NR.15, județul Olt
TELEFON 0372919969 FAX:0349814147;
e-mail:cmilcov@yahoo.com
Nr. 2636 din 31.07.2019

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 31.07.2019
în ședința ordinară a Consiliului Local Milcov

Lucrările ședinței sunt deschise de către, domnul Apostol Lucian-Gabriel, președinte de ședință, care aduce la cunoștință domnilor consilieri prezenți că au fost convocați în ședință ordinară în data de 31.07.2019, ora 13⁰⁰, în sala de ședințe a Consiliului Local Milcov, prin Dispoziția Primarului comunei Milcov Nr. 100 din 25.07.2019.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri, la ședință fiind prezenți 9 din 9 consilierii în funcție.

După apelul nominal, domnul președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal nr. 2230 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.06.2019
2. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință cu titlu gratuit a terenului intravilan în suprafață de 500 mp, acordat în condițiile Legii nr. 15/2004 domnului Anghel Gh. Marin, în vederea construirii unei locuințe - inițiator primar Marin Dorobanțu
3. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință cu titlu gratuit a terenului intravilan în suprafață de 500 mp, acordat în condițiile Legii nr. 15/2004 doamnei Dumitru Dumitra-Simona, în vederea construirii unei locuințe - inițiator primar Marin Dorobanțu
4. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință cu titlu gratuit a terenului intravilan în suprafață de 500 mp, acordat în condițiile Legii nr. 15/2004 doamnei Lixandru (Olteanu) Geta, în vederea construirii unei locuințe - inițiator primar Marin Dorobanțu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe cele două secțiuni la 30 iunie 2019 - inițiator primar Marin Dorobanțu
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu pe venituri și cheltuieli al comunei Milcov la trimestrul III - inițiator primar Marin Dorobanțu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiție **STUDIUL DE FEZABILITATE - "ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN**

COMUNA MILCOV (SATELE MILCOVU DIN DEAL, MILCOVU DIN VALE, ULMI, STEJARU), JUDEȚUL OLT” - inițiator primar Marin Dorobanțu

8. Discuții și interpelări

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri ce ar trebui introduse pe ordinea de zi.

Nu sunt alte propuneri și domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind votat în unanimitate.

În continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume „Aprobarea procesului verbal nr. 2230 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.06.2019

Conform art. 42, alin (5) din Legea nr. 215/2001, Legea Administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, domnul secretar dă citire procesului verbal nr. 2230 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.06.2019

După citirea procesului verbal consultă domnii consilieri dacă sunt obiecțiuni la modul de redactare a procesului verbal, nefiind formulată nici o obiecțiune supune la vot procesul verbal nr. 2230 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 28.06.2019, acesta fiind votat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință cu titlu gratuit a terenului intravilan în suprafață de 500 mp, acordat în condițiile Legii nr. 15/2004 domnului Anghel Gh. Marin, în vederea construirii unei locuințe - inițiator primar Marin Dorobanțu.

Se citește proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Milcov, declarația domnului Anghel Gh. Marin, raportul compartimentului de resort întocmit de domnul Petrescu Ionuț, responsabil cu urbanismul la nivelul UAT Milcov și raportul de avizare favorabil al comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Milcov.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la dezbateri privind proiectul de hotărâre.

Domnul Militaru Jan – domnule Primar știu că sunt mai multe loturi de pământ acordate în baza Legii nr. 15/2003 pe care nu s-a construit nimic, cu acelea ce facem?

Domnul Primar – odată cu aprobarea HCL 22 din 28.06.2019 prin care a fost aprobat Regulamentul privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a loturilor de teren în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, vom începe procedurile de retragere a dreptului de folosință gratuită asupra terenurilor a tuturor celor ce nu au respectat prevederile legale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat în unanimitate.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind votat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi și anume Discuții și Interpelări.

Domnul Militaru Jan – domnule Primar unde este buldoexcavatorul primăriei, am dori să intervină pe stradă aici la postul de Poliție să facem puțină curățenie.

Domnul Primar – deja este plecat în comună pentru strângerea gunoaielor.

Domnul Apostol Lucian-Gabriel – domnule primar mai sunt cetățeni care nu au apă trasă la locuințe și vor și dumnealor să fie racordați.

Domnul Primar – cunoaștem aceste cazuri și vom extinde rețeaua prin forțe proprii cu utilajele primăriei.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente care să fie discutate în cadrul ședinței.

Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință, mulțumește colegilor pentru participare și declară închise lucrările ședinței consiliului local.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ



Lucian-Gabriel APOSTOL

(prenumele și numele)

Contrasemnează/avizează,

pentru legalitate:

SECRETARUL COMUNEI



Grigore GABRIAN

(prenumele și numele)